

阿富汗政府与塔利班正式和谈

在巴基斯坦举行 中美派代表参加

巴基斯坦政府8日证实，阿富汗政府与塔利班代表7日在巴基斯坦举行正式和谈，中美派代表参加。

据巴基斯坦政府通报，阿富汗政府和塔利班代表在巴基斯坦旅游胜地穆里进行了为期一天的谈判，与中国和美国派代表参加，“与会各方表达了实现阿富汗地区和平的共同愿望，就实现和平和解的方式和途径交换了意见，承

认需要制定互信措施加强各方信任”。

首轮对话在7日午夜过后不久举行，稍事休息后举行第二轮。阿富汗政府和塔利班代表一致同意，今年斋月结束后在双方合适的时间举行下一次和谈。

据媒体报道，阿富汗政府代表包括副外长卡尔扎伊、和平理事成员穆罕默德，塔利班代表包括前塔利班政权副外长毛拉贾

利勒、塔利班驻卡塔尔办事处代表哈尼夫。

阿富汗伊斯兰新闻社援引塔利班方面消息报道，哈尼夫参加会谈表明塔利班领导层已授权与阿富汗政府直接对话。塔利班领导层两周前发表声明说，只有卡塔尔办事处才能代表阿富汗塔利班进行政治对话。

有媒体称，这是巴基斯坦首度公开证实主办阿富汗政府与塔

利班和谈。以往巴基斯坦军方和情报机构数次斡旋阿富汗与塔利班和谈，但均秘而不宣。

巴基斯坦8日公布和谈消息后，阿富汗政府称这是首次与塔利班举行正式和谈，“将成为阿富汗和平和解进程的起点”。

阿富汗总统加尼说，对话旨在“把会谈变成持续对话过程”，同时建立信任，为今后谈判制定日程。不过他警告，和平进程可

能耗时数年，而且历史表明，对话过程往往伴随着不断的暴力。

中国外交部发言人华春莹8日表示，中国一贯鼓励和支持阿富汗政府与塔利班开展和谈，并一直就此同有关方面保持密切接触。中国对此次会议予以积极评价，愿与有关各方继续保持密切合作，为实现阿富汗和平和解发挥建设性作用。

纽约证交所交易中中断3.5小时

内部技术故障导致 排除网络攻击可能



■ 纽约证券交易所8日交易一度中断，现场一片混乱。

纽约证券交易所8日因为内部技术故障，交易中断长达3个半小时，美国联合航空公司和《华尔街日报》也出现系统故障，美联航旗下所有航班停飞2小时。美国国安部和联邦调查局迅速介入调查，初步排除网络攻击的可能。

交易系统全线瘫痪

纽交所当天10时30分左右就开始显示出一些交易异常情况，但很快表示技术问题已经解决。然而11时30分左右，纽交所交易系统全线瘫痪。

纽所在交易中中断后发表声明称，已暂停所有股票交易，所有未执行的交易委托将被取消。纽交所表示，是技术问题导致交易中断，工作人员正尽快解决问题。下午3时10分，交易终于恢复。美国国安部和联邦调查局在交易中

断后迅速介入调查，很快排除了网络攻击的可能。华尔街交易员称，前一天纽交所交易系统更新一些软件并经过了测试，不料会发生技术故障。

大盘未受太大影响

尽管此次故障长达3个半小时，但由于纽交所股票仍可通过其他渠道包括纽交所电子平台交易，所以大盘交易依旧继续。纳斯达克交易所也表示，纳斯达克运营正常，仍能交易在纽交所挂牌的上市公司股票。

不过，反映市场恐慌情绪的VIX指数在交易暂停后立即震荡走高，涨幅达22.19%。

纽交所交易员奥托表示，交易暂停不会对股市造成大面积影响，一是其他交易渠道仍在进行，二是纽交所交易部

分并未链接到所有市场。

密切关注中国股市

华尔街股市8日开盘全线走低，纽交所交易未对大盘构成太大影响，三大股指午后延续下跌态势直到收盘。

美国媒体称，美股持续下行和担心中国股市震荡对世界经济产生不良影响不无关系。白宫当天表示，鉴于中国市场潜在的全球影响力，美国正密切关注中国股市。

8日美国联合航空公司网站也出现技术问题，导致该公司航班停飞约2小时。《华尔街日报》网站也在纽交所交易中断后一度无法访问，不过很快恢复。

美国土安全部部长约翰逊表示，纽交所和美联航的技术问题“应该不是黑客攻击”，但还需几天时间进行检查。

印涉考试舞弊案

数十人相继死亡

其中包括记者和警察

印度中央邦一起大规模考试舞弊案曝光后，包括警察、记者等在内的数十名涉事人员相继离奇死亡，引发当地民众恐慌。

这起考试舞弊案主要涉事机构为中央邦职业考试委员会。这一委员会负责当地公务员、高等院校教师等资格考试的命题和组织等工作。印度媒体报道，早在上世纪90年代，这一机构就被传存在舞弊行为。过去大约20年来，一些作弊者通过“中介”，以重金贿赂职业考试委员会官员，从而在公务员和教师资格考试中得到高分。

这起丑闻2013年得以曝光。随后，警方逮捕了20多名涉事嫌疑人。随着调查不断深入，大量政客、职业考试委员会官员、中介、行贿者及家属等人被捕。截至今年6月，因牵涉这起案件被捕者总数已超过2000人。

令人奇怪的是，调查过程中，不断有涉事者离奇死亡，其中包括记者和警察。中央邦政府说，死亡人数为25人，但反对党则称有多达48人。最近一起死亡事件中，一名参与调查的警察于6日被发现在家中上吊身亡。

负责调查这起舞弊案的“特别调查小组”主管钱德雷什·布尚承认，许多涉事者属“非正常死亡”。事发后，印度议会把矛头指向中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉，指责他是这一连串事件的“轴心人物”。乔汉7日面对媒体坚称清白，并表示愿接受中央调查局调查。

城市犯罪率十余年来首次抬头

洛杉矶市区与“唐人街”治安堪忧

洛杉矶警局8日公布了2015年上半年洛杉矶城市犯罪率，洛杉矶十余年来首次出现犯罪率上升，增幅达12%。洛杉矶市区和“唐人街”区域增幅居各区域之首。

数据显示，在洛杉矶暴力犯罪和财产犯罪中，除杀人罪之外，其他犯罪均相比2014年同期有所增长。由于袭击和抢劫事件频发，洛杉矶暴力犯罪率比去年增长21%，使得该项犯罪率连续两年增长。其中枪击受害者人数增幅也高达19%。

值得注意的是，在洛杉矶众多城市中，洛杉矶市区和“唐人街”区域暴力犯罪率和财产犯罪率均上升最快，同期相比增幅高达67%。

针对洛杉矶城市犯罪率十余年来首次上升，洛杉矶市市长贾西提和洛杉矶市警局局长贝克将原因归咎于多种因素，例如愈发猖獗的团伙暴力和不断增加的无家可归者。对于如何降低上升的犯罪率，贝克称，需要进一步加大警力在洛杉矶市区的部署范围和力量。

奥巴马高规格会见越共总书记阮富仲

美国拉拢越南 越南寻求平衡

美国总统奥巴马7日在白宫高规格会见来访的越共中央总书记阮富仲，讨论了美越关系、南海局势、跨太平洋战略经济伙伴协定(TPP)等议题。分析人士认为，奥巴马意图推动美越经济和军事合作，尽力促成TPP突破，图谋以中越南海争端为切入点，促成越南加入美国遏制中国的战略布局。

回访大约就在冬季

奥巴马在会见中接受阮富仲邀请，承诺在未来某个时间访问越南。越南问题专家凌德权认为，奥巴马可能会在11月借参加在马来西亚举行的东亚峰会及在菲律宾举行的APEC会议之机访问越南。

今年是越战结束40周年、美越建交20周年，不少美国专家认为，这是推动美越经贸关系、向越南“兜售”亚太再平衡战略、增加对越南影响力的好机会，因此几个月前就建议奥巴马年内访越。

谈及南海未提中国

据白宫消息，奥巴马和阮富仲讨论了美越关系、南海局势、TPP等议题，通过了《越美关系愿景联合声明》，在避免双重征税、航空安全等议题上达成协议，越南两家航空公司与波音公司签署了共计130亿美元的大单，还敲定美国在越南设立富布赖特大学。

在广受关注的南海问题上，阮富仲说他与奥巴马就南海近来事态发展交换了意见，奥巴马强调应依据国际法解决南海争议以保证相关地区繁荣和航行自由，两人均未提及在南海与越南存在争端的中国。

美国去年年底部分解除对越南杀伤性武器禁运，美国国会正讨论4.25亿美元拨款用于帮助东南亚国家提升海军战斗力。阮富仲将会见倡导这两项措施的美国议员麦凯恩，并将在战略与国际问题研究中心发表题为“变化世界中的越美关系”的演讲。

美越不会成立联盟

分析人士认为，在奥巴马力推的亚太再平衡战略中，越南是一枚关键棋子。通过在白宫椭圆形办公室接见这种象征性姿态，奥巴马传递了美国认可越共是越南实际上的最高领导力量这一信号。

美国传统基金会亚洲研究中心主任洛曼说，阮富仲访美是两国关系发展的标志性事件，但并不意味着美越准备成立联盟。越南寻求在大国之间获得平衡点，以越南的利益和战略视角为出发点，不会为了得到一些好处而完全倒向美国。

美国夏威夷安全研究学会亚太中心安全专家维尤维英认为，阮富仲访美表明两国国家利益有交汇点，也反映越共高层逐步调整国家战略，希望以访美为契机，要求美国解除武器禁运，向越南提供先进的海空军硬件和软件。

从养老院出走随87岁男友去瑞典

挪威92岁老太“为爱私奔”

爱情与年龄有关吗？最近挪威一位92岁的老太太为了追求真爱而从养老院出走，跟随她87岁的男朋友去了瑞典。

事件发生在挪威首都奥斯陆北部的埃兹沃尔德。养老院的护士们突然发现老太太不见了，之后她的助动车被发现扔在了停车场。惊慌失措的养老院管理方立即向警方报了案。

然而没过多久，失踪的真相便“水落石出”。原来老太太与自己的瑞典男朋友一起去了斯德哥尔摩。“这真是感人的爱情故事。”养老院的员工扬卡·霍尔斯特塔德说：“说实在的，老人并未做什么违法的事情。只是对于要走这件事她没有提前说，我们很担心。”

据悉，老太太在进养老院前就同该男子认识了。在男朋友家呆了10天后，老太太计划重回养老院。(本版稿件据新华社)